
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Юрга, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя Юрги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По версии следствия, между детьми, которые играли на улице, произошла ссора. Один ребенок ударил другого по спине пластиковой бутылкой. 10-летний мальчик заплакал и рассказал отцу. Мужчина решил поговорить с соседским мальчиком. В это время последний залез на дерево, обвиняемый дернул его за ногу, чтобы он спустился вниз. Потерпевший, падая, сломал ногу. Обвиняемый вызвал «скорую помощь».

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1069845>